

РОДИТЕЛЯМ



Часто задаваемый вопрос:

Что такое ПФДО, сертификат ПФДО?

Отвечаем:

ПФДО - персонифицированная модель дополнительного образования

В целях реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» в Кировской области в 2020 году началось внедрение персонифицированной модели финансирования дополнительного образования детей – ПФДО.

По новой системе детям в возрасте 5-18 лет предоставляются сертификаты, которые дают возможность оплатить бюджетными средствами посещение кружков и секций в любой организации, имеющей лицензию на оказание образовательных услуг, в том числе и частной.

Сертификат не нужно будет получать каждый учебный год, он выдается единожды и действует до достижения ребенком 18 лет.

Сертификат является именным документом, который предоставляется конкретному ребенку в виде идентификационного номера.

При получении сертификата у каждого ребенка будет открыт личный кабинет на портале «Региональный навигатор дополнительного образования Кировской области» <https://43.pfdo.ru>.

СЕРТИФИКАТ:

его возможности, статусы и их различия

Сертификат дополнительного образования может иметь статус

- сертификата УЧЕТА,

- сертификата ФИНАНСИРОВАНИЯ.

Одновременно в двух статусах он не используется.

Если вы выбрали программу из реестра «бюджетные» (значимые, иные), то при зачислении ребенка сертификат будет применяться в статусе УЧЕТА. Средства сертификата будут не доступны, так как он не измеряется в денежном эквиваленте при зачислении детей на программы из реестра «бюджетные».

ЧТО ЭТО ОЗНАЧАЕТ?

Программы из реестра «бюджетные» уже профинансированы за счет средств местного бюджета в рамках утвержденного учреждению муниципального (государственного) задания, ребенок будет посещать их бесплатно за счет средств бюджета по сертификату в статусе УЧЕТА.

В статусе сертификата УЧЕТА ребенку для одновременного освоения доступно максимум 9 программ из разных реестров: 6 программ из реестра значимых и 3 программы из реестра иных программ. Программы можно посещать как в одной организации, так и в девяти, пяти и т.д.

Если вы выбрали программу из реестра «сертифицированные», то при зачислении ребенка сертификат будет применяться в статусе ФИНАНСИРОВАНИЯ.

ЧТО ЭТО ОЗНАЧАЕТ?

Данный сертификат финансируется за счет бюджетных средств, измеряется в денежном эквиваленте. Его номинал устанавливается муниципалитетом. Средства на сертификате ежегодно пополняются и ежемесячно корректируются (уменьшаются) пропорционально израсходованным средствам или оставшимся месяцам до конца учебного года, если вы не используете средства сертификата. При использовании сертификата средства, которые вносятся государством в счет оплаты, зачисляются в пользу учреждения, в котором обучается ребенок по сертифицированной программе. В случаях, когда выделяемого объема финансирования недостаточно для оплаты выбранных образовательных программ, разница доплачивается родителями самостоятельно.

В статусе сертификата ФИНАНСИРОВАНИЯ ребенку для одновременного освоения доступно любое количество сертифицированных программ в рамках номинала сертификата и 2 программы из реестра значимых, а так же 1 программа из реестра иных.

Сертификат в статусе ФИНАНСИРОВАНИЯ расширяет возможности выбора программ за счет бюджетных средств не только в государственных

(муниципальных), но и в частных организациях, у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих образовательную деятельность, в ВУЗах.

Изменение статуса (с УЧЕТА на ФИНАНСИРОВАНИЕ) происходит, когда ребенок зачисляется на обучение по сертифицированной программе.

Обучение детей по программам, входящим в реестр платных программ, оплачивается за счет средств родителей. Программа «Школы развития» в МКОУ гимназии г.Слободского является платной и входит в реестр платных программ ПФДО. Организация, реализующая программы, входящие в реестр платных программ, будет осуществлять зачисление детей на них по номеру сертификата ПФДО, документов, удостоверяющих личность ребенка (свидетельство о рождении или паспорт гражданина РФ, или временное удостоверение личности гражданина Российской Федерации, выдаваемое на период оформления паспорта). Это зачисление никак не повлияет ни на средства сертификата, ни на его возможности.

Уважаемые родители!

Распределение программ по реестрам «бюджетные» (значимые, иные), «платные» или «сертифицированные» не связано с их качеством или условиями реализации. Программы распределяются по реестрам на основе механизма их финансирования.

Рекомендуем выбирать программу для вашего ребенка не на основании того в какой из реестров она входит, а на основании интересов и склонностей ребенка, ведь это самое важное при выборе дополнительного образования!

Мы всегда готовы ответить на ваши вопросы!